

要整形,先缴68000元会员费

记者调查,合肥整形医院乱象不少;

为了把自己变得更有型、更漂亮,不少时尚女性选择整形,但有些女性在整形后不但没有成功反而留下诸多后遗症,严重者甚至生活无法自理。近年来,这样的医疗纠纷也频见报端。

“要想整形先花68000元办理会员卡”“要看药品必须先缴费”……近日,市场星报、安徽财经网记者对合肥多家整形医院深入调查暗访,发现乱象不少。

■ 本报记者

合肥艾雅整形 | 自称北京专业团队 “艾玛”称系合作关系

合肥艾雅整形美容医院,位于包河区恒兴广场。据该院网站介绍,其由中国医学院科学院博士后丁小邦团队及专利技术与台湾艾玛国际投资集团联合打造的整形美容机构(目前,该院网站已无法打开)。

在恒兴广场四楼的艾雅整形美容医院,前台的工作人员上前接待记者。在得知记者并没有提前预约时,该人员便询问记者是如何知道艾雅整形医院的,并声称合肥艾雅整形医院从来不做任何广告。

记者自称通过网络搜索到的艾雅医院,该人员才稍显放心。

随后,记者询问是否可以联系一下北京丁小邦团队整形医生,欲咨询美容整形事宜。

该院前台工作人员回答记者,在没有入会成为会员之前,不能享有该院的美容整形咨询资格,而且入会费用是68000元。艾雅整形医院的顾客都是从会员开始的,由会员带来的新顾客也可以享受会员的咨询资格。

该工作人员称,艾雅的整形团队是来自北京的专业整形团队。但记者随后致电北京艾玛整形美容医院,其工作人员称,合肥艾雅与艾玛是合作关系。

维多利亚整形 | 网络预约专家 上门就是见不到人

记者通过安徽维多利亚整形外科医院(以下简称安徽维多利亚医院)网上在线服务咨询皮肤微整形项目,但对方并不回答具体问题,而是着力宣传该院的彭卫东教授是安徽省职称最高的医生,如果想要预约,上午还剩余2个号。

记者应允,来到位于望江西路上的维多利亚整形外科医院。一进门,接待工作人员将记者引入,并送来水果和红茶。

当记者报出手机号后,接待人员却找不到记录,接待人员带着疑惑的表情直接带记者去见咨询医生。

跟随工作人员,记者进入一间装饰典雅的办公室,一位身着白大褂的三十多岁女士(名片上的职务为“形象设计师”孙某)接待了记者。

记者表示要见网上预约的彭卫东教授,孙某则称,彭教授是皮肤科主任,并随即转移话题:“我要给你的皮肤做做检测,看看是什么情况。”

记者再次追问:“彭主任在合肥吗?”孙某称:“在合肥。他这两天出差去了,到我们台州维多利亚。我看看日历,他应该明天回来……今天下午回来。因为他不知道你皮肤的情况,我们要先看看,做个检测。”

那么彭卫东究竟是谁?在安徽维多利亚医院网站上公布的六名医生中,彭卫东等三名医生未能在国家卫计委网站上查询到对应的维多利亚医院医生的执业资质。

合肥市卫生局工作人员称,按常识,医生没有“职称最高”的说法。而且如果医生在某家医院执业,那么在国家卫计委网站上可以查询到资格,如果不能查到注册资格,就可能是假的;如果跨区域多点执业,则必须要进行备案。

崔劲松微创整形 | 顾客咨询祛疤痕 却被劝皮肤美白

位于合肥长江路的“崔劲松微创整形”,是一家开设在写字楼里的医院,大厅里没有接待人员,几位医生坐在一角休息,也有刚刚做过整形手术的顾客坐在沙发上输液。

记者走进咨询室,负责咨询的“美学设计师”正与一位顾客谈论剖腹产疤痕消除手术。女顾客看来有些犹豫。美学设计师:“想做就做呗,你老公什么意思?你老公长那么帅,而且这个价格会越来越贵。刚才给你看的这个切的,18000元。”

“怎么这么贵?”
“宽啊,面积大,冬天开完刀,医生后背都湿了。”

女顾客还是决定秋天再考虑手术,正要离开,美学设计师突然说:“你皮肤要做做呀。你底子不错,但是发黄,不白。做做微针,做做水光针,要保持再接再厉,因为你家男人太帅了。”

华美整形 | 网站公布的数名医生 没有对应资质

在合肥华美整形医院,富丽堂皇的大厅摆放着“华美”近期推广活动的广告牌和参与活动的中外整形专家的简介,接待处的墙面上挂满了医生的宣传照片。

“华美”曾因虚假违法发布医疗广告行为被合肥工商部门查处,但“华美”官网及医院大厅出现的宣传语中,依然以“华美整形22年”、“第十届国际整形美容节”等关键词夺人眼球。

经记者查询,在其网站上公布的十四名医生中,只有七人持有华美整形医院的执业医师资质,根据医院网站公布的医生简历,另外七人中除罗盛康、王志军等人为特邀专家,其余数名医生无对应华美整形医院医生资质。但不久,该官方网站仅保留了赵辑、王金红等七人作为“华美医师团队”,其余均被删除。

交会员费
才能获咨询资格

医生无
对应资质

虚假宣传
药品渠道
暴利

缴费前拒看
注射药品

网络预约专家
上门见不到人



天鹅湖整形 | 缴68000会员费 才能获咨询资格

位于合肥政务区的合肥天鹅湖整形医院有着高端装潢。

当看到有顾客入内,站在大厅一角的前台人员便热情上前招呼,端来茶水。

记者声称自己是来咨询美容微整形,前台工作人员询问是否是医院会员,记者称自己是第一次来到这里,并不是会员,当即遭到该工作人员回绝。工作人员称只有该整形医院会员,才有资格咨询美容整形事宜。

那么如何才能成为天鹅湖整形医院的会员呢?

工作人员告诉记者,必须一次缴满68000元的入会费,才能享有咨询美容整形的资格。见记者面露难色,该人员又作了补充:“或者你有亲戚朋友是会员,他们愿意把卡内的钱给你用,也是可以的。”

这时,前台出现几名顾客,有专人带她们上了二楼。前台工作人员告诉记者,她们都是该整形医院的会员,成为该整形医院会员有种种好处,68000元是基础的入会费用,后续产生的任何整形手术费用都可以从这68000元当中扣除,会员可以自己决定费用的使用范围。

“那么如果我要做前额除皱方面的微整形项目,大概需要多少钱呢?”记者问。

“只需要一支肉毒素就可以解决问题,原价8000多元,会员打折后大概7000多元就可以。”如果按照这个价格计算,68000元会费仅是做几次微整形项目就所剩无几了。

当记者询问目前拥有多少会员时,该工作人员思考了片刻给出答案:“会员有1000多名,当然,大都是普通会员,重点客户有100多名。”关于普通会员与重点客户的区别,接待人员则不愿透露。